

В честь небесного ангела Сестрорецка



В Сестрорецке в выставочном зале «Арт-Курорт» открылась экспозиция, посвященная духовным и нравственным примерам, которые явили нам священники сестрорецкого собора апостолов Петра и Павла, закрытого и разрушенного в 1934 году.

В нем служили священники, причисленные Русской православной церковью к лику святых. Они ходили по улицам нашего города, были пастырями и духовными наставниками наших дедов. Памятную дату, связанную с одним из них, священномучеником Николаем (Клементьевым), епископом Сестрорецким, мы отмечаем в этом году. Ровно сто лет назад святым патриархом Тихоном священномученик Николай (Клементьев) был рукоположен в епископа и направлен на Сестрорецкую кафедру.



В открытии выставки приняли участие глава Курортного района Александр Забайкин, представитель председателя ЗакСа Александр Ваймер, глава МО г. Сестрорецк Андрей Иванов, священнослужители Курортного района, жители. Среди гостей была Татьяна Вениаминовна Семёнова, правнучка епископа Сестрорецкого Николая.

Отец Михаил Петропавловский начал мероприятие с молебна. Затем состоялась официальная часть и торжественное открытие выставки. Перед гостями выступили детский хор радио и телевидения Санкт-Петербурга, вокально-инструментальный quartet храма Великомученика и Целителя Пантелеймона пос. Тарховка, хор храма Серафима Саровского пос. Песочный.

СПРАВКА

Священномученик Николай (Клементьев) окончил Санкт-Петербургскую духовную академию, был человеком энциклопедических знаний, знал несколько языков, но не кичился этим, был добр и скромен. Сохранились воспоминания прихожан Свято-Духовской церкви на Большой Охте, где начинал свое служение будущий священномученик: он был приветливым, внимательным и отзывчивым, относился к людям с большой любовью, обладал необыкновенным обаянием, от него исходила благодатная сила. Его вдохновенные проповеди часто заставляли людей искренне плакать и каяться, искренне радоваться.

В 1935 году Николай Клементьев был арестован, в 1936-м сослан в Казахстан, где был расстрелян в декабре 1937 года. Причислен к лику святых Новомучеников и Исповедников Российских в августе 2000 года.

